

**integrovaného systému manažérstva**

*Vedenie spoločnosti vo vzťahu k manažmentu systému kvality, environmentu, bezpečnosti práce a ochrany zdravia určuje túto politiku:*

**Prioritou je poskytovať kvalitné a komplexné služby v oblasti čistenia, monitorovania a opráv kanalizácií, zabezpečovať montáž, rekonštrukcie a sanácie potrubí, odsávacie práce a nakladanie s odpadmi, spolupracovať pri odstraňovaní ekologických havárií potrubných sietí a nádrží.**

Politika obsahuje záväzok vedenia spoločnosti k zlepšovaniu efektívnosti integrovaného systému manažérstva, k dodržiavaniu všetkých relevantných záväzných povinností, právnych a ostatných predpisov, požiadaviek zainteresovaných strán a kuplatňovaniu rizikovo orientovaného manažérstva vrátane zabezpečenia bezpečných a zdravých pracovných podmienok. Zásady integrovanej politiky znamenajú:

- neustále zlepšovať kvalitu poskytovaných služieb a svojím profesionálnym prístupom nachádzať čo najlepšie riešenia pre podporu zvyšovania spokojnosti zákazníkov,
- identifikovať riziká a príležitosti, stanovovať opatrenia na ich zvládanie, preferovať prevenciu vzniku nezhôd, nebezpečných situácií, úrazov, poškodenia zdravia, znečisťovania životného prostredia a iných rizík,
- dbať na ochranu všetkých zložiek životného prostredia a zdrojov krajiny, podporovať environmentálne povedomie, odborný rozvoj zamestnancov a presadzovať princípy bezpečnej práce aj prostredníctvom spoluúčasti zamestnancov, resp. ich zástupcov a konzultovať s nimi riadenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci,
- efektívne komunikovať technické a bezpečnostné údaje súvisiace s našimi službami a zdieľať skúsenosti z realizovaných zákaziek s cieľom prehlbovať znalosti o prínosoch zodpovedného osobného správania sa a dodržiavania právnych a iných predpisov,
- pravidelne preverovať a vyhodnocovať efektívnosť integrovaného manažérskeho systému, vytvárať kultúru pozitívneho myslenia v hľadaní príležitostí, poskytovať zdroje na zlepšovanie, elimináciu nebezpečenstiev a minimalizáciu rizík pri práci.

Táto Politika IMS je bližšie špecifikovaná v samostatnej Politike bezpečnosti a environmentu.

**SEZAKO®** Trnava, s.r.o.  
Orešanská 13, 917 01 TRNAVA  
tel. 093 57 44 030  
ICO: 36 263 800  
IČ DPH: SK 20 21 87 89 45

V Trnave, január 2020

Riaditeľ spoločnosti